
 
 

COUPE DEPARTEMENTALE 
Répartition possible dans chaque degré permettant un classement individuel 

AÎNEES 

EXCELLENCE 

6ème degré 5ème degré 4ème degré 3ème degré 2ème degré 

4 / 6° 
ou = 

3 / 6° + 1 / 5° 

4 / 5° 
ou = 

2 / 5° + 2 / 6° 
3 / 5° + 1 / 6° 
3 / 5° + 1 / 4° 

2/ 5° + 1/ 6° + 1/ 4° 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

 

PROMOTION 

6ème degré 5ème degré 4ème degré 3ème degré 2ème degré 

4 / 6° 
ou = 

3 / 6° + 1 / 5° 

4 / 5° 
ou = 

2 / 5° + 2 / 6° 
3 / 5° + 1 / 6° 
3 / 5° + 1 / 4° 

2/ 5° + 1/ 6° + 1/ 4° 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

HONNEUR 

 5ème degré 4ème degré 3ème degré 2ème degré 

 

4 / 5° 
ou = 

2 / 5° + 2 / 6° 
3 / 5° + 1 / 6° 
3 / 5° + 1 / 4° 

2/ 5° + 1/ 6° + 1/ 4° 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

 

JEUNESSES 
 

EXCELLENCE 

5ème degré 4ème degré 3ème degré 2ème degré 1er degré 

4 / 5° 
ou = 

3 / 5° + 1 / 4° 
 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

 

4 / 1° 
ou = 

2 / 1° + 2 / 2° 
3 / 1° + 1 / 2° 

 

PROMOTION 

5ème degré 4ème degré 3ème degré 2ème degré 1er degré 

4 / 5° 
ou = 

3 / 5° + 1 / 4° 
 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

 

4 / 1° 
ou = 

2 / 1° + 2 / 2° 
3 / 1° + 1 / 2° 

 

HONNEUR 

 4ème degré 3ème degré 2ème degré 1er degré 

 

4 / 4° 
ou = 

2 / 4° + 2 / 5° 
3 / 4° + 1 / 5° 
3 / 4° + 1 / 3° 

4 / 3° 
ou = 

2 / 3° + 2 / 4° 
3 / 3° + 1 / 4° 

 

4 / 2° 
ou = 

2 / 2° + 2 / 3° 
3 / 2° + 1 / 3° 

 

4 / 1° 
ou = 

2 / 1° + 2 / 2° 
3 / 1° + 1 / 2° 

 
 


